
    Tisztelt Támogatónk! 

 
 

Ismét eltelt egy év, és alapítványunkon keresztül, az Önök támogatása, nagy 

szegénységben élő betegeken segített. Köszönjük támogatásukat, mellyel Richárd 

doktor még több betegnek segíthetett a gyógyulásban 

 

A 2013-as évben az Önök támogatásával került kifizetésre a 2012-ben Kongóba 

kiküldött adomány /operációs műszerek- fogyóeszközök, szemüvegek/ 

vámoltatási költsége.  

A februári Pania Mutombó-i és Lusambói misszión 36 beteg műtétjét támogatta 

az alapítvány. 

 

Az idei évben is támogattuk Simon Piérre orvosi egyetemi tanulmányait a tandíj 

átvállalásával. Ezt az összeget a Summa Artium alapítvány segítségével fizettük 

ki. 

 

Alapítványunk a Nemzeti Együttműködési Alap által kiírt pályázaton két millió 

Ft támogatást nyert kórház építési projekthez. 

 

A 2013-ban elvégzett munkáról, álljanak itt Richárd testvér sorai: 

  

„Így év vége felé szívesen megáll az ember és visszanéz. Kis szemészeti 

centrumunk életében a 2013-as év igen eredményesnek mondható. Rekordot 

döntöttünk a rendelésen látott betegek terén, idén 15.000-nél több betegvizsgálat 

történt. A műtőben végzett munka szintén egyedüli történelmünkben, 1550 

műtétet végeztünk, ebből 1120 szürkehályog elleni beavatkozás volt, aminek 

98%-át egy operáló orvos végezte. A műtétek mintegy 30%-át a megye belsőbb 

városaiban végeztük, próbálva ezzel a helyi lakosság elhagyatottságát enyhíteni. 

Kiemelkedő misszió volt a júliusi KOLE-i misszió, Mbuji Mayi-tól kb 500 km-

re, az őserdőben, ahol igen sok szürkehályogos betegnek sikerült visszaadni a 

látását. 

Nagy újdonság, hogy sikerült felvenni több kongói orvost, akik érdeklődők és 

ügyesek, így nagyon reménykedünk, hogy hamarosan jól képzett munkaerő-

utánpótlásnak adhatjuk át a szakma szeretetét és betegeink megfelelő kezelését. 

A felsorolt tevékenységek a jelenlegi centrum adta lehetőségeket maximálisan 

kihasználják. Mivel az épületekhez nem nyúlhatunk, (bérelt házakról van szó), 

nagy reményeket fűzünk egy kisebb szemészeti kórház építésének tervéhez. 

Ezen projektben léptünk hatalmasat előre decemberben, amikor az RTKBA által 

elnyert (NEA) pályázatnak hála, két önkéntes mérnök jött ki Mbuji Mayi-ba 

felmérni a telket. Teljes odaadással dolgoztak, eredményként volt általános 



iskolai osztálytársam, Bordás-Varga Nóra által tervezett kórház tervrajzára 

megkaptuk az építési engedélyt. Van kórházépítési terv, koncepció, vízió, 

makett és propagandaanyag, aminek segítségével elindulhat a projekt 

ismertetése és az anyagiak előteremtése… Mbuji Mayi lakossága nagy örömmel 

fogadta a hírt: szemészeti kórház épül a jelenlegi COR centrum helyett! 

Mindenfelé a városban leszólítanak az emberek és kívánják, hogy minél 

hamarabb indulhasson az építkezés. Az afrikaiak rendkívül figyelnek arra, hogy 

egy „idegen” épít e saját házat, vagy marad bérelt helyen?  Ha épít, az azt 

jelenti, hogy jól érzi magát és ez annak jele, hogy sokáig marad! Érthető az 

öröm és a sok jókívánság, a lakosság igényli a jó ellátást! 

Mit hoz a 2014-es év? Majd meglátjuk. Részünkről mindent megteszünk, hogy 

felkutassuk a forrásokat az építkezés beindítására.  

Ebben a missziós munkában vagyok én egy kis láncszem, adom tovább, amit 

kaptunk a munkánk végzéséhez! Az Úr áldása legyen mindenkin, aki segít!” 

Fr. Richard 

 

 

Boldog Új Esztendőt kívánunk minden kedves Támogatónknak 

 

                      

 

 

Gidófalvi Popgeorgijeva Márta 

kuratórium elnöke 

 

 

 

 

 

 

A támogatások felhasználásáról további részleteket olvashatnak az alapítvány 

honlapján. /procongo.hu/ 

 


